Cll# CyMMa ¥ pa3HOCTh Ha YHUCIIOBOM MPSIMOM Nwmst:

Hcnoub3yiiTe YuCa0BBIE NPSIMbIE I pellIeHUs IPUMEPOB. OTBeThHI
1) 24+10=
30 40 50 1
al 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 [
T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T L
2.
2) 58-7=
60 70 80 3
al 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I [
T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I L
4,
3) 24+3=
20 30 40 5
al 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 [
T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T L
6.
4) 29+15=
30 40 50 .
al | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | [
T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T L
8.
5) 58-1=
50 60 0
al 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 » )
7 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 L
10.
6) 41 +6=
40 50 60 70
7 2+4-=
20 30 40 50
AI 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 [
‘I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T v
8) 63+7=
60 70
AI 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 [
‘I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T L
9) 85-33=
60 70 80 90
10) 67+0=
60 70
al | | I | | | | I | | | | I | | | | I | [
T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T L

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |

EVIaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru




JL_

CYMMa 1 Pa3sHOCTb Ha YHCJIOBOU HpHMOﬁ Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Hcnosb3yiiTe YHCJA0BbIE NPSIMbIE U151 PelIeHHs IPUMEPOB. OTBeThI
1) 24+10=
30 40 50 I 34
a4l 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 »
T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T T T T T I T T T T v
2. 51
2) 58-7=
60 70 80 3 27
Pl ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] I ] ] ] ] I »
T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T I T T T T I v
. 44
3) 24+3=
20 30 40 5 57
Pl ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] »
T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T v
6. 47
4) 29+15=
30 40 50 , 26
Pul ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] »
T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T v
8. 70
5) 58-1=
50 60 57
& ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] ] I ] ] ] » 9'
7 T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T L
10. 67
6) 41+6=
40 50 60 70

7 2+4-=
20 30 40 50
AIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII;
i NLANLL AL DAL RN NELNLNLNLE BN BN BN
8) 63+7=
60 70
AIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII;
T————7 1 ~— "~ /7 T f
9) 85-33=
60 70 80 90

10) 67+0=
60 70
al | | I | | | | I | | | | I | | | I | [
T T T I T T T T I T T T T I T T T I T L

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

